

## Верховный Лидер выразил соболезнование по поводу мученической смерти шехидов Гадир - 16 /Nov/ 2011

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи в своем послании соболезнования по случаю гибели шехидов специального подразделения Корпуса стражей Исламской революции, и особенно командующего дивизионного генерала Хасана Мугаддам почтил память шехидов и подчеркнул: «Сегодня результаты усилий этого лучшего подразделения предоставлены в распоряжение бойцов джихада, и воспитанники этой структуры обладают достаточным умением и необходимыми способностями, чтобы продолжить работу, полную божественного света».

Текст послания приводится:

Именем Всевышнего, всемилостивого и милосердного!

انا لله وانا اليه راجعون

Трагическое событие в одном из защитных центров Корпуса стражей Исламской революции, завершившееся гибелью группы лучших представителей этой структуры и в числе высокопоставленного командира, выдающегося ученого и благочестивого, лишенного амбиций, командира Хасана Мугаддам, было весьма печальным и горьким.

Эти отважные и неутомимые сердца всегда выходили навстречу опасности с открытой грудью и твердой волей, и во времена Священной обороны и после нее они никогда не позволяли себе почувствовать усталость. Мученическая смерть, без сомнения, была их самой заветной мечтой, однако отсутствие сильных личностей для каждой страны и общества становится для народа и государства невосполнимой утратой. Все мы разделяем печаль и горе их дорогих семей. Хвала Всевышнему, что результатами их усилий сегодня пользуются бойцы джихада, и воспитанники этой структуры обладают достаточным умением и необходимыми способностями, чтобы продолжить работу, полную божественного света.

Дорогие мои! Надеюсь на непрекращающуюся мудрость и великодушие Создателя, прося Его о помощи душам шехидов, увеличьте вдвое свои старания и усердия, чтобы все более, чем раньше, узнали о том, что смерть для нас – это божественный успех и предмет высочайшей благословенности и вознесения.

Выражаю свои искренние соболезнования всем близким, друзьям и коллегам шехидов.

Сейид Али Хаменеи

16 ноября 2011 года